01 教会消息

复活节演出及圣餐礼

在复活节前夕,即4月7日周五彻夜礼拜2部时,上演 了由本教会艺能委员会主创的复活节圣剧,使圣徒 们重温了复活之音义。

02 生命之道

复活之灵意

圣经中记载的"复活"并不仅仅意味着死而复生,而 是指已死之人,重生为全新的生命,且永生不死。

03 专栏特辑:主的足迹 2

打破死亡权柄复活的主

根据李载禄牧师的约翰福音讲解《主的足迹》内容, 查考赋予我们复活之盼望的主的慈爱与旨意。

04 图片集锦

复活节演出

通过使徒保罗的追忆,重温复活之意义的 爱之称——耶稣基督

万民新闻

MANMIN NEWS

"爱之称—耶稣基督"

充满感动的复活节演出增添复活之喜氛





复活节是纪念神子耶稣道成肉身来到这地上,为 代赎全人类的罪, 钉在十字架上, 受死、埋葬、第三天 打破外亡权柄复活的纪念日。

这一天之所以是蒙福之日,是因为圣徒们凡信靠 成为复活之初熟的果子——主耶稣,也能蒙恩得获复 活的祝福,拥有得享永生的盼望。圣徒们思想那向着 全人类的神的大爱、主的顺从以及十字架上的苦难和 受死,以敬虔之心度过受难周。

复活节前一天4月7日凌晨,在周五彻夜礼拜2部 礼拜时,由本教会艺能委员会(委员长:李禧珍牧师) 精心准备的复活节圣剧"爱之称——耶稣基督"演出 约进行60分钟。圣徒们透过使徒保罗的追忆,重温耶



稣的圣工及十字架受难、复活、升天等感人的内容,铭 记复活之意义, 度过意味深长的感动时刻。

4月8日的主日大礼拜,敬献了复活节感恩礼拜, 由申东础牧师(秘书室讲章组)以"复活的人生"为题 目证道。晚礼拜时则由李守珍牧师(教牧人会会长) 以"永生"为题证道,并随后主礼了圣餐仪式。在圣餐 礼上,圣徒们通过吃饼和喝葡萄汁,寄托了对主爱的 感恩。另外,洗礼知识问答和洗礼仪式各在3月25日和 4月1日进行。女宣教会总联合会给教会周边的政府办 公室、学校及商业街各商家传递主爱,分发复活节彩 蛋。教会内各宣教会也同庆主的复活,进行了复活节 彩蛋分享活动。

印度新德里万民宣教中心 举行牧会者研习会

3月13日至23日,在新德里万民宣教中心(主任 牧师: 金尚辉)以11天日程安排,举行了牧会者研 习会。

本教会支、协力教会的牧会者及MIS(万民国 际神学院)远程教育学员们,以系统装备圣洁福 音,复兴宣教地的热情参加了本次研习会。期间 他们学习"十字架之道"、"信心的大小"、"灵 魂肉"、"天国"有关的神学知识,并每天举行祷 告聚会。

学员中有位贝尔曼牧师表示:"了解万民的圣 工后,我的事工也有了很大改变。希望今后可以定 期举行研习会,为印度牧会者们提供装备圣洁福 音的平台。"

日本饭田万民教会 举行学生修炼会

3月26日 至28日,以3天 2宿的日程,日 本饭田万民 教会(主任牧 师:刘胜吉) 学生修炼会,



在松川青少年修炼院以"祝福"为主题举行。青少 年们置身角色剧、天路历程、赞美大赛、祷告会、 篝火晚会、运动会等专题活动板块儿,主爱洋溢, 圣灵充满,尽情分享神恩。修炼会还邀请名古屋万 民教会(主任牧师:时国宫子)的学生同参。

李载禄牧师的启示录讲解 在《基督徒新闻》人气连载

堂会长李载 禄牧师的"启示录 讲解"在《基督徒 新闻》上人气连 载。本讲解时从 今年一月份开始 在《基督徒新闻》



"信仰生活"版面,配发插图一并连载。

报社有关工作人员介绍说:"许多读者都 表示第一次读到如此明确讲解启示录内容的 证道。连载结束后编成书籍出版的请求络绎 不绝。"李载禄牧师的启示录讲解还可以在本 教会的网站(www.manmin.org)上,通过视频 讲道收看。

2 生命之道



堂会长李载禄牧师

"耶稣对她说:'复活在我, 生命也在我;信我的人, 虽然死了,也必复活。 凡活着的信我的 人必永远不死。你信这话吗?'" (约翰福音11章25节-26节)。

圣经中记载的"复活"并不仅仅意味着死而复生,而是指已死之人,重生为全新的生命,且永生不死。耶稣为了罪人被钉上十字架流尽了血和水,最终在十字架上殒命。然而在被埋葬后的第三天,从死里复活,成为了初熟的果子,并且凡相信这复活的主耶稣基督的人,都能得蒙复活的祝福,得享永生。

如此,复活对于圣徒们而言是意义非凡极其珍贵的礼物,若不靠着耶稣基督就不会有真正的复活。希望大家从内心深处领悟耶稣基督复活的灵意,努力向着天国迈进。奉主耶稣的基督的圣名祝愿大家!

1. 复活是神之"权能"的体现

拥有尖端科技的今天,也没有方法使腐烂、发臭的死人起死回生。 但是,耶稣却将埋葬已四天的拉撒路救活了。耶稣冲着坟墓大声呼叫"拉撒路出来"时,拉撒路就出来,手脚

复活之灵意

裹着布,脸上包着手巾(约翰福音11章43-44节)。耶稣使已经腐烂,毫无生命迹象的每一个细胞组织得以复生。唯有神的权能,才能彰显这样的神迹奇事。

将来主从空中降临时,会发生比这更惊人的复活事件。帖撒罗尼迦前书4章16、17节:"因为主必亲自从天降临,有呼叫的声音和天使长的声音,又有神的号吹响,那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里,在空中与主相遇。"

"在基督里死了的人"是指得到 救恩的圣徒中,结束地上的寿数先葬 的人们。从创世以来得救的人群中, 有在数百、数千年前就已经去世的 人。但是,当主从空中降临时,已腐 烂分解的身体会复原得生。也就是 说生成灵性的身体迎接我们的主耶 稣基督。

神将以起初创造天地万物的"权能",成就这一切的工。神也是通过这样的权能,使钉在十字架殒命的耶稣复活,并且在圣经中记录主复活后的行迹,以便后人知道何为复活体。这是为了让圣徒们对"复活"的真实性笃信不疑,才记录为证。现今神为了让我们确信"复活",借着本祭坛彰显了许许多多权能事工。

本教会的一位圣徒遭滚烫的热水泼在身上,导致了全身三度烫伤,皮肤完全烫熟,已经没有了恢复的可能。但是,在我为她祷告时,神作工使已死去的神经和细胞重生,并新生出干净细腻的皮肤。此外,已经退化或已死的神经得以再生,丢掉轮椅和拐杖行走;就连呼吸停止,四肢僵硬的人接受祷告后,也死而复活。如此,"复活"是神之"权能"的体现。

2. 复活是神赐予我们的"荣耀"的体现

提摩太前书6章16节"就是那独一不死,住在人不能靠近的光里,是人未曾看见,也是不能看见的,要将他显明出来。但愿尊贵和永远的权能都归给他。"神居住在充满荣光的属灵空间,祂主宰整个宇宙,是配得荣耀的万有之主。神不愿独自享受这份荣耀,希望与儿女们彼此分享。为此,神实施耕作人类的计划,以期受耕作的儿女们得永生,同祂一起居于荣美的属光空间。为此神首先造了人类的始祖有灵的活人亚当,将他安置在属灵的伊甸园。但神的最终目的,并不是让人永远居住在伊甸园。而是希望亚当在祂所居的更高层次的属灵空间里,同享福乐。

有灵的活人亚当在伊甸园生活的 时候,不知何为相对性,所以无法领悟 在伊甸园富足无忧的生活是多么幸福 和宝贵。直到违背神的话语,摘吃神命 他不可吃的善恶果,被赶出伊甸园经历 流泪、伤痛、疾病、痛苦后才恍然大悟。 即体验了相对性后,亚当才真正从心底 里去爱那本为爱、本为真理的神,最终 得以在天国永享幸福。

天国和伊甸园是不同层次的空间。 天国分为乐园、第一层天、第二层天、 第三层天、新耶路撒冷,每个居所的荣 耀都迥然不同。神最终要赐给我们的荣 耀是新耶路撒冷的荣耀。所以,神不惜 为我们舍出独生子耶稣,并差遣保惠师 圣灵。因着主耶稣基督的宝血,我们罪 得赦免,信靠复活之主,将永生不死。 即便地上肉体的寿数已尽,也赐予我们 复活的荣耀。

在这地上按照活出真理的程度,神让我们体验并领悟只有在属光的空间才会发生的神迹奇事。而且施恩使我们能够彰显神惊人的能力,来荣耀神。已得荣耀的父神,也会倾其所有邀儿女们同得荣耀(约翰福音13章32节)。

我们的父神更恳切地希望我们, 不仅在这地上得享祝福,将来能够进 入天国那如日头般灿烂荣耀的居所。所 以,我们不仅要分享复活的荣耀,也要 进入那新耶路撒冷的荣耀。

第165号 2012. 4. 15. 万民新闻

3. 复活是神之"大爱"的体现

我们曾经是不敢想象天国荣耀的 罪人。本该因罪下入永不灭的地狱之 火,永世受刑的人。因着神派遣独生子 耶稣,代赎我们的罪,还清罪债,转而 让我们在天国永享福乐。

耶稣本有神的形像,完全没有必要道成肉身、也没有必要经历死亡,但 他为了将我们从罪恶中救出,甘于承受 一切苦难。虽然在十字架上悲惨受难, 但因丝毫没有罪的缘故,靠神权能复活 得生。

耶稣说:"复活在我,生命也在我,信我的人,虽然死了,也必复活。凡活着信我的人,必永远不死。"(约翰福音11章25-26)如此,耶稣是替我们受难的,为的就是让我们永生不死、虽死了也能复活。而且成为复活初熟的果子,使我们也能盼望,在不远的将来变作灵性的身体,进入那永恒的天国。这一切都是父神赐予我们莫大的慈爱。

神用独生子耶稣基督的宝血洗净了我们肮脏的罪愆,允准我们敢于称那位本为光、为善的神为"阿爸父"。并且又为我们预备了永享安息的居所。如同父母为即将出世的孩子,精心布置房间,添置物品使孩子所需一应俱全,同样,神按照我们的喜好在天国为我们预备了美丽的居所。

亲爱的各位圣徒:

蒙神这般大爱的我们,绝不能把 主耶稣重钉十字架。为报神恩,与罪恶 相争,抵挡到流血的地步,连罪的痕迹 也一并除净,在主耶稣的国度降临之 时,变成耀眼的复活体,投入主耶稣温 暖的怀抱。奉主圣名祝愿大家!

五重福音

- 重 生: 我们相信,我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲,并从死里复活。
- 圣 洁: 我们相信,因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医 治: 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎,以及神的大能, 肉身一切的疾病得到医治。
- 复活: 我们相信,凡相信耶稣基督的圣徒,都将以荣耀的身体复活, 就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再 临: 我们相信,主耶稣基督怎样升天,在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

- 1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
- 2. 万民中央教会相信圣父,圣子,圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
- 3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
- 4. 相信耶稣基督的复活,升天和再来,并相信有永恒的天国。
- 5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》,并且相信其内容。



◆ 抹大拉的马利亚第一个 遇见复活的主

看到耶稣遭受十字架刑 罚,信靠并追随祂的人们都 陷入极大悲痛之中。尤其是 抹大拉的马利亚和童贞女马 利亚以及其她多名妇女,更 是悲痛欲绝,在十字架下面 不忍离去。 直等到亚利马太 的约瑟葬了耶稣,滚过一块 石头来挡住墓门,才匆忙离 开那里去买膏耶稣身体用的 香料香膏。

过了安息日,在七日的第 一日清早,天还黑的时候,抹 大拉的马利亚和妇女们来到 坟墓那里。然而她们看见石 头从坟墓挪开,不见了耶稣 的身体。抹大拉的马利亚就 跑到彼得和约翰那里,传告 他们这一消息。赶到坟墓那 里的门徒们也亲眼确认耶稣 的身体不见了。

当门徒们离开坟墓回自 己的住处后,而跟在彼得和 约翰后面再一次来到坟墓那 里的抹大拉的马利亚,仍然 不舍离开那里, 茫然若失站 在坟墓外哭泣不止。 就在那 时,复活的主显现在马利亚 面前,但她却不知道是主,以 为是看园的。

"马利亚!"当耶稣叫她 名字时,她才认出是主。惊喜

而主因还没有升上去见父之 故,不要马利亚摸他。这是因 为面见统筹耕作人类计划的 父神,首先必须要身上披覆 神的荣耀。

复活的主第一个显 现在抹大拉马利亚面前的 原因是什么? 那是因为马 利亚对主爱之深切, 心灵 之至善。在门徒们因恐惧 而暂且躲避的时候, 抹大 拉的马利亚却毫无畏惧, 不惜舍命。若可以代主背 负十字架,相信她必毫不 犹豫,挺身而出。主嘱托 抹大拉的马利亚将祂复 活的喜讯告知众门徒,直 到时候为止,做主复活的 见证人。并许诺不久将又

◆ 主以复活体显现在门徒 们面前

不见了耶稣的身体, 犹 太人会作何反应?因害怕被 犹太人发现,门徒们紧锁窗 户和房门,在耶路撒冷躲藏 起来。就在那时复活的主显 现在他们中间,说:"你们看 我的手、我的脚,就知道实在 之下马利亚就要靠近主,然 无肉,你们看,我是有的。"

(路加福音24章39节)

门徒们靠近,看到衪手 和脚都有钉痕,以及肋旁那 明显的枪刺痕迹,确认分明是 被挂十字架受死,复活的主。

▶ 复活体是灵魂与灵 性的身体相结合的状态, 肉眼可以看到, 手可以摸 到,但与我们现在的身体, 是截然不同层次的状态。 虽可以呼吸、进食,但因 为是灵性的身体, 所以不 受这地上物质或空间的制 约,可自由穿梭。紧闭着的 门或坚硬的墙壁也不能成 为障碍。不管男女老少,复 活体都像主那样改变形状 为33岁时的最美容貌,但 可以认出是谁。

复活的主在加利利第三 次显现于门徒面前。当时主 亲手为整夜辛苦捕鱼的门徒 们分饼和鱼。

> ▶ 复活体吃到的食物 会立即被分解,通过呼吸 排出体外。我们将以这样 的复活体度过千禧年。此 后经过日色大宝脞审判, 我们的身体将会变成完全

的灵体,永居天国。以完 全的灵体在天国生活时, 也会喝生命水、吃各类果 实、闻各种馨香的香气, 尽享天国的乐趣。当然,在 天国不吃东西也照样可以 生存,但借之闻香,香气融 进身体里, 萦绕循环与全 身, 因此身体将会变得更 加充溢。

主向门徒们显现,让他 们亲眼看到复活体的特性, 这不但使门徒们增长信心, 且又加增了天国的盼望,好 让他们将来全然担当赋予 自己的使命。不仅如此,除 了神性,主又体现出人性的 一面,使门徒们感受主的慈 爱、慈悲和温情,愿意依偎 祂的怀抱。

◆ 主的升天以及另外一位 保惠师

复活的主四十天之久在 门徒们面前显现,讲述神国 的事情。而后当临近升天的 时日,在橄榄山上嘱咐心爱 的门徒们(使徒行传1章4、5 节; 马可福音16章15至18节; 路加福音24章49节; 使徒行 传1章8节),说:"但圣灵降 临在你们身上,你们就必得 着能力……作我的见证。 讲完最后的嘱托,耶稣领门 临之主的准备。

徒们到伯大尼的对面,就举 手给他们祝福。正祝福的时 候,他就离开他们,被带到 天上去了(路加福音24章 50、51节)。

> ▶目睹主升天的门徒 们极大欢喜, 回到耶路撒 冷,等候主所应许赐下的 圣灵,一起同心合意竭力 祷告神。五旬节,同以往一 样,门徒们聚在一处祷告 时,从天上有响声下来,好 像一阵大风吹过, 充满了 他们所坐的屋子,又有舌 头如火焰显现出来,分开 落在他们各人头上。他们 就都被圣灵充满,按着圣 灵所赐的口才说起别国的 话来。领受圣灵之权能的 门徒们直到地极成为主的

直至今日,圣灵的作工 通过领受权能的主的见证 人不断在彰显,越是接近末 时,越彰显惊人。足以证实曾 被取上升的主,到了时候必 再临。

所以我们应当遵从主最 后的嘱托,活出主见证人的 生活,追寻主的足迹,保全自



4 复活节演出 第165号 2012. 4. 15. 万民新闻



4月6日周五仞夜礼拜一部礼拜,在王室特设舞台上演了复活节演出"爱之称——耶稣基督"。 由本教会艺能委员会主创的此次圣剧,动员了联合唱诗班和尼西管弦乐团、演员、舞蹈队、编导等约400名, 归荣耀与神。第一幕表现了使徒保罗追忆在大马士革第一次遇见耶稣的情景;第二幕表现了使徒保罗追思主的降生和圣工、受难、复活、升天情景;





Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060 Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

 主日大礼拜
 第一部:上午 10:00

 第二部:上午 11:30

 主日晚礼拜
 第三部:下午 3:00

 周五彻夜礼拜
 下午 11:00

 周三礼拜
 下午 7:00

 有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友,可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

Chinese

发行人: 李载禄 编 辑: 宾锦善 www.manmin.org 编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048